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Wyjasnienia nr 2 do SWZ

Dotyczy: ,,Dostawa implantéw do endoprotez oraz dodatkowego asortymentu wyrobéw medycz-
nych do Szpitala Powiatowego w Ketrzynie”

Znak postepowania: 21/PN/2022

Zamawiajacy informuje, ze w terminie okreslonym zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z 11 wrzesnia
2019 r. — Prawo zamo6wien publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.) — dalej: ustawa Pzp, wykonawcy
zwrocili si¢ do zamawiajacego z wnioskiem o wyjasnienie tresci SWZ.

W zwigzku z powyzszym, Zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnien oraz modyfikuje tres¢ doku-
mentow,

tanie 1:

I(;yzy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie zalacznika do umowy w postaci umowy przechowania,
ktérej wzor przesytamy w zataczeniu? (dot. §1 ust 4 )

Odpowiedz 1:

Zmawiajacy wyraza zgode, ale pod warunkiem, ze § 12 umowy przechowania otrzyma
brzmienie: ,, Wszelkie spory lub roszczenia wynikajgce z Umowy lub z jej naruszenia,
rozwigzania lub niewaznosci albo tez z nimi zwigzane, bedg rozstrzygane przez sqd
powszechny wlasciwy miejscowo dla Przechowawcy.”, co zostato wprowadzone do

Zatgcznika nr 5 do SWZ — Zmodyfikowane Istotne Postanowienia Umowy.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie zalacznika do umowy w postaci umowy udostepnienia,
ktorej wzor przesytamy w zataczeniu? (dot. §1 ust4 )

Odpowiedz 2:

Zmawiajacy wyraza zgodeg, ale pod warunkiem, ze § 8 ust. 1 umowy udostepnienia otrzyma
brzmienie: ,, Wszelkie spory lub roszczemia wynikajgce z Umowy lub z jej naruszenia,

rozwigzania lub niewaznosci albo tez z nimi zwigzane, bedq rozstrzygane przez sqd

i}

powszechny wlasciwy miejscowo dla Klienta.”, co zostato wprowadzone do Zatgcznika nr 5

do SWZ — Zmodyfikowane Istotne Postanowienia Umowy.
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Pytanie 3:

W celu zapewnienia rownego traktowania Stron i umozliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadno$ci
reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 3 ust. 3 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrze-
nie reklamacji.

Odpowiedz 3:

Zmawiajacy wyraza zgode oraz modyfikuje zapis § 3 ust. 3 Zmodyfikowanych Istotnych
Postanowien Umowy.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajacy uzupelni projekt umowy o zapis, ze na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11
marca 2004 r. o podatku od towaréw i ushug udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesylanie
faktur, duplikatéw faktur oraz ich korekt, a takze not obcigzeniowych i not korygujacych w formacie
pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie
adresow poczty e-mail Wykonawcy?

Odpowiedz 4:

Zmawiajgcy wyraza zgode na wystawianie 1 przesylanie faktur duplikatow faktur oraz ich ko-
rekt, a takze not obcigzeniowych i not korygujacych za posrednictwem Platformy Elektronicznego
Fakturowania, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu
w zaméwieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub ustugi oraz partnerstwie publicz-
no-prywatnym (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 1666 z p6zn. zm.).

Pytanie 5:
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien projektu
przyszlej umowy w zakresie zapisow § 7 ust. 1 pkt. 1), 2):

1. Wykonawca zaptaci Zamawiajgcemu:
a) za kazdy dzien zwloki w dostawie w stosunku do terminu okreslonego w Umowie — karg¢ umowna
w wysokosci 0,5% wartosci brutto niedostarczonych w terminie Produktéw wg wartosci z zamo-
wienia, jednak nie wigcej niz 10% wartosci brutto niedostarczonych w terminie produktéw,
b) kar¢ umowna za zrealizowania dostawy Produktdw niezgodnie z zamdwieniem pod wzgledem asor-
tymentowym, jako$ciowym lub ilosciowym, w wysokosci 0,5% wartosci brutto danej dostawy zreali-
zowanej niezgodnie z zamowieniem pod wzgledem asortymentowym, jakosciowym lub ilo§ciowym
c) za kazdy dzien zwloki w wymianie wadliwych Produktow, ktdrych wadliwoéé zostata stwierdzona
przy odbiorze na Produkty wolne od wad w stosunku do terminu okre$lonego w Umowie — kare
umowng w wysokosci 0,5% wartosci brutto Produktéw wg wartosci z zamdéwienia, jednak nie wiecej
niz 10% wartos$ci brutto wadliwych Produktéw.
d) karg¢ umowna w wysokosci 5% ogdlnej wartosci przedmiotu Umowy brutto, okreslonej w § 5 ust. 1
Umowy jezeli Wykonawca nie przystapi do wykonywania przedmiotu Umowy z przyczyn nie lezg-
cych po stronie Zamawiajacego zaplaci Zamawiajacemu.
Odpowiedz 5:
Zamawiajacy nie wyraza zgody, zapisy SWZ w tym zakresie pozostaja bez zmian.

Pytanie 6:

Czy Zamawiajacy dookresli w §2 ust. 9 lit b, iz termin zalatwienia reklamacji bedzie liczony od dnia
przestania pisma reklamacyjnego wraz z reklamowanym towarem?

Reklamowany towar powinien zosta¢ przestany Wykonawcy w celu ustosunkowania si¢ Wykonawcy
do ztozonej reklamacji. Proponowany przez Panstwa zapis naktada na Wykonawce obowigzek wymia-
ny towaru jedynie w oparciu o przestane zgtoszenie bez mozliwosci ustosunkowania si¢ do niego.
Odpowiedz 6:

Zamawiajgcy dodat w § 3 ust. 3 umowy 5-dniowy termin na rozpatrzenie reklamacji. W pozostalym
zakresie zapisy SWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 7:
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Czy Zamawiajacy zmieni wysokos¢ kar umownych okreslonych w §7 ust. 1.

a. Litaz 2% na 0,5%,

b. Lit b usuniecie z uwagi na zdublowanie kar z lit ¢
c. Lit ¢ zmiana z 2% na 0,5%

d. Ust. 5 zmiana z 25% na 10%

Przedstawione we wzorze umowy kary umowne nakladaja na Wykonawce obowiazek zaplaty zbyt
wygorowanej kary umownej.

Majac na uwadze przepis zawarty w projekcie umowy w sprawie zamowienia publicznego stanowia-
cym Zatacznik do SIWZ zwracamy si¢ o zmiang wysokosci zastrzezonych kar umownych.

Podkresli¢ nalezy, ze w doktrynie prawa zamowien publicznych oraz w aktualnym orzecznictwie KIO
ustanawianie przez Zamawiajacego w umowie razaco wysokich kar umownych (KIO 980/18 i KIO
983/18), bezwzglednie nalezy uzna¢, za naruszenie zasad zachowania uczciwej konkurencji , ktére
moze by¢ uzasadniong podstawa do zadania uniewaznienia postgpowania o udzielenie zamdwienia pu-
blicznego z uwagi, iz postgpowanie jest obarczone wada uniemozliwiajaca zawarcie waznej umowy
W sprawie zamowienia publicznego.

Ustalenie przez Zamawiajacego zbyt wygorowanych kar umownych dla wykonawcow stanowi zatem
naruszenie prawa w zakresie réwnosci stron umowy, co w konsekwencji prowadzi do sprzecznosci
celu takiej umowy z zasadami wspodlzycia spolecznego i skutkowaé winno bezwzgledng niewaznosé
czynnosci prawnej na podstawie przepisu art. 3531k.c. w zw. z art. 58 § 1 k.c.

Biorac pod uwage powyzsze zmiana kar umownych jest w pelni uzasadniona.

Odpowiedz 7:
Zamawiajacy nie wyraza zgody, zapisy SWZ w tym zakresie pozostaja bez zmian.

Pytanie 8:

Dotyczy Pakietu nr 9:

W zwiazku z wytycznymi Migdzynarodowej Komisji Elektrotechnicznej (IEC) zawartymi w doku-
mencie IEC 60601-2-2 edycja 6.0 z marca 2017 roku wprowadzono m.in. zmiany dotyczace bezpie-
czenstwa i dziatania sprzetu chirurgicznego wysokiej czgstotliwosci tzn. warunek monitorowania ja-
kosci kontaktu elektrod neutralnych dla pacjentéw o wadze powyzej 15 kg. Poniewaz ten warunek nie
jest spetniony dla elektrod niedzielonych, dlatego prosimy o zezwolenie na zaoferowanie w Pakiecie
9, poz. 1 elektrod symetrycznie dzielonych, bez kabla z wyprowadzeniem na klips, kompatybilnych z
diatermiag ERBOTOM ICC 200.

Odpowiedz 8:

Zamawiajacy dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie 9:

Dotyczy wzoru umowy (zalacznik nr 5 do SWZ), paragraf 7, ustep 1, podpunkt a): Czy Zamawiajacy
wyrazi zgodg na obnizenie wysokosci kary umownej o ktérej mowa w podpunkcie a) do 1% wartosci
brutto niedostarczonych w terminie produktow?

Odpowiedz 9:

Zamawiajacy nie wyraza zgody, zapisy SWZ w tym zakresie pozostaja bez zmian.

Pytanie 10:

Dotyczy wzoru umowy (zalacznik nr 5 do SWZ), paragraf 7, ustep 1, podpunkt b): Czy Zamawiajacy
wyrazi zgod¢ na obnizenie wysokosci kary umownej o ktérej mowa w podpunkcie b) do 2% wartosci
brutto danej dostawy?

Odpowiedz 10:

Zamawiajacy nie wyraza zgody, zapisy SWZ w tym zakresie pozostaja bez zmian.

Pytanie 11:
Dotyczy wzoru umowy (zatacznik nr 5 do SWZ), paragraf 7, ustgp 1, podpunkt ¢): Czy Zamawiajacy
wyrazi zgode na obnizenie wysokosci kary umownej o ktorej mowa w podpunkcie ¢) do 1% wartosci
brutto wadliwych produktdw?
Odpowiedz 11:
Zamawiajacy nie wyraza zgody, zapisy SWZ w tym zakresie pozostaja bez zmian.
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Pytanie 12:

Dotyczy wzoru umowy (zalacznik nr 5 do SWZ), paragraf 7, ustep 5: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode
na obnizenie wysokos$ci kary umownej o ktérej mowa w ustepie 5 do 20% ogodlnej wartosci przedmio-
tu umowy brutto?

Odpowiedz 12:

Zamawiajacy nie wyraza zgody, zapisy SWZ w tym zakresie pozostaja bez zmian.

Powyzsze zmiany sa wigzace dla Wykonawcéw oraz Zamawiajacego i stanowig integral-
ng czes¢ SWZ.

......... Szpitaln Pogfafowega w Ketrzynie . .
(Kierowni} Zamawiajacego )

Wojciech Glinka

Zataczniki:
1. Zmodyfikowane Istotne postanowienia umowy z dnia 29.07.2022 r.
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